

Egerben, a Líceumban tartotta 20. jubileumi közgyűlését a Gyakorlóiskolák Iskolaszövetsége

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem adott otthont a Gyakorlóiskolák Iskolaszövetsége – GYISZ – 20. jubileumi közgyűlésének. A kétnapos eseményre közel 30 intézményvezető érkezett az ország több pontjáról, hogy értékeljék az elmúlt évet, felelevenítsék milyen jogszabályváltozások történtek, illetve, hogy új célokat, rendszereket is meghatározzanak és kidolgozzanak.

Az egyetemi fenntartású gyakorlóiskolák képviselői tanácskoztak november 13. és 14. között a Líceum Kápolnájában. Idén ugyanis az egri felsőoktatási intézmény biztosított helyszínt a Gyakorlóiskolák Iskolaszövetsége éves közgyűlésének. Láng György a GYISZ elnöke elmondta, különleges esemény a mostani, hiszen immár 20. alkalommal gyűlnek össze az ország különböző pontjain tevékenykedő intézményvezetők, hogy megbeszéljék egymással tapasztalataikat, problémáikat, illetve, hogy együtt lépjenek fel közös érdekeikért.



A közgyűlés első előadását Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona tartotta, aki felvezetőjében kitért arra, mennyire fontos számára az egyetem és a gyakorlóiskola szerves kapcsolata. A rektor felidézte a 250 éves múltú intézmény történetét, illetve szó esett arról, milyen mérföldkövet jelentett a 2021. augusztus 1-i fenntartóváltás. Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem képzési kínálatát is bemutatta. A rektor mindemellett a pedagógusképzés fontosságáról, az ösztöndíj lehetőségekről, a hallgatói tehetség-

gondozásról, az egyetemen folyó kutatásokról, a 3. missziós tevékenységéről, valamint a OTDK sikerekről is beszélt a jelenlévőknek.

A nap további részében előbb Rádli Katalin, a Kulturális és Innovációs Minisztérium szakmai főtanácsadója tartott tájékoztatót a tanárképzés változásairól, az új típusú tanárszakok bevezetéséről, és ezeknek a gyakorlatokra és a gyakorlóiskolákra vonatkozó hatásairól. Őt Sándor József tiszteletbeli tag követte, aki előadásában áttekintést adott a rendszerváltoztatástól a szövetség megalakulásáig tartó útról, majd pedig a Gyakorlóiskolák Iskolaszövetségének 20 éves tevékenységéről, eredményeiről adott átfogó képet a hallgatóságoknak.



A közgyűlés második napján Dr. Révész László a Pedagógusképző Központ főigazgatója tartott előadást, melynek középpontjában az egyetem gyakorlati képzései álltak. Továbbá az egyetem elméleti, tartalmi és módszertani megújulásban vállalt szerepéről is szó esett, melynek kapcsán a Komplex Alapprogram sajátosságait ismertette. Ezt követően a Gyakorlóiskolák Iskolaszövetségének munkájáról szóló éves beszámolót vitatták meg a résztvevők, majd a 2024-es konferencia előkészületeiről is tanácskoztak a közgyűlés tagjai.

